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結果報告 10月コープきんきテストキッチン「敷きシーツ・ふとんカバー」のアンケート

敷きシーツ・ふとんカバー 色柄を組合員ニーズに合わせ開発する。組合員さ
んが思う”簡単””便利”と担当が思う”簡単””便利”
にズレがないか確認し、”簡単””便利”のどの部分
にニーズがあるか調べ、今後の開発に活かす。

＊まず総合的な評価結果から先に報告します。

■3種類の商品の柄について見た目（購入してもよい柄）は？（5段階（良い+やや））

・A：３．４（５０％）…シニアの評価が高く、ファミリーの評価が低めとなっています。

・B：３．７（６７．５％）…こちらもシニアの評価は高いのですが、子育ての評価が低くなっています。

・C：３．３（５０％）…同じくシニアの評価は高く、子育ての評価が低いです。

＊現在家庭で使用中のシーツについて

■現在家で使っているシーツの色柄は：①青系 ５７．９％ ②ピンク系 ３６．８％ ③白一色 ３１．６％ ④柄

もの ２６．３％ ⑤使っていない ５．３％

■そのシーツの購入先は：①その他 ３０％ ②イオン/通販（楽天・Yahoo等） 各２７．５％ ③生協/ニトリ

各20％ ④イオン以外の大型スーパー １５％ ⑤貰い物 １２．５％

■そのシーツの価格は：①～2,000円 ３２．５％ ②～1,500円/覚えていない 各１７．５％ ③～1,300円/

～2,500円/2,501円以上 各１５％

■シーツの素材は：①綿100％ ６７．５％ ②綿とポリエステル ４０％ ③その他 ２２．５％ ④ポリエステル

100％

■シーツの形状は：①クイックシーツ ４３．６％ ②通常カバー ３３．３％ ③フラットシーツ ２８．２％ ④ワン

タッチシーツ ２５．６％ ⑤ボックスシーツ １５．４％

■あなたが思う「簡単」「便利」なシーツは（複数選択可）：①クイックシーツ ６６．７％ ②ワンタッチシーツ

３８．５％ ③ボックスシーツ ３０．８％ ④フラットシーツ １２．８％ ⑤ポケットシーツ/通常カバー 各７．７％

■組合員の声

・「⑤クイックシーツ」を使用しているが、ゴムがのびてゆるくなってくることがあるので、「簡単」ではあるが、そ

の点が欠点。洗濯がめんどうなので、楽にできるよう、開発してほしい。シーツにあまり柄は求めない。

・洗たく時に乾きにくいことです。大きなシーツは、室内干しよりも、室外で早く革かしたいですが、特にこれ

からのシーズンは手間がかかります。

・一度に数枚まとめて洗えない。（洗たくものサイズにもよると思いますが）・マンションなので干し場に困る。

大きく広げて干したいができないので。冬場は、特に乾きにくくて困ります。

・着脱が面倒なこと。大きくて干しにくい。干す時ゴム部分があり真四角にならないのでうまく干せない。だか

らすみっこが乾きにくい。ふとんの上げ下ろしの時ワンタッチシーツは外れやすい。

■概要 (子育て：40歳未満 ファミリー：40歳以上55歳未満 シニア：55歳以上）


